Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 LA i
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
KOffe rtréger e-mail: vertricb@hepco-becker.de BECKER

HONDA VT 750 cz Infernef:www.hepco—becker.de
ab Bj. 1997

Artikel-Nummer: 650.159 00 02

Der B mf:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

1 Versteifungsblgel 2 Sechskantschrauben M 8 x 55
2 Inbusschrauben M 8 x 50 2 Inbusschrauben M 8 x 45

4 Sechskantschrauben M 6 x 16 4 Sechskantschrauben M 6 x 20
4 SchloRschrauben M 6 x 16 2 Sechskantmuttern M 8

2 selbstsichernde Muttern M 8 4 selbstsichernde Muttern M 6

8 U-Scheiben & 8,4 mm 4 U-Scheiben 2 6,4

4 Aludistanzen & 18 x @ 9 x 10 mm

Montagehinweise
Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Vorberei I
Die SoziusfuRrastenbolzen durch die Sechskantschrauben M 8 x 55 ersetzen und mit den
Sechskantmuttern M 8 kontern.

Die vorderen Rohrstreben der Koffertrager auf das Uberstehende Gewinde der zuvor montierten
Soziusfulirasterschrauben aufstecken und mit den selbstsichemden Muttern M 8 nebst U-Scheiben
& 8,4 montieren.

Obere Befestigung:

Die seitichen Haltewinkel der Koffertrdger werden an den deckungsgleich vorhandenen
Befestigungspunkten der Chromileisten verschraubt. Hierzu die Originalschrauben demontieren; sie
entfallen. Als Abstandshalter wird jeweils eine Aludistanz @ 18 x & 8 x 10 mm zwischengeschoben. Zur
Befestigung vorne die Inbusschrauben M 8 x 50, hinten M 8 x 45 verwenden.

ift
Er verlauft zwischen Blinkerhalter und Riicklicht und wird mit dem Kotfltigel nicht verschraubt. Er wird an
den seitlichen kleinen Laschen der Koffertrdger (in Fahririchtung gesehen - davor) mit den
SchlofRschrauben M 6 x 16 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt.

Werden HEPCO-BECKER-Koffer mit Aluadapter montiert, so werden die Aluadapter mit den
Sechskantschrauben M 6 x 20 anstatt der SchloBschrauben M 6 x 16 montiert.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Als weiteres Zubehor bieten wir folgende Teile an:

650.159 01 02 (GGepéackbricke chrom

600.110 Sissybar ohne Gepackbricke chrom
611.110 Sissybar mit Gepéckbriicke chrom
600.111 Solorack ohne Rickenpolster
611.111 Solorack mit Ruckenpolster

501.116 00 02 Motorschutz- und Zierbigel chrom



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0} 6331 1453 100 et
Fax: +49 (0} 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: venrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de




	650159.0002-1
	650159.0002-2

